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Merci d’avoir choisi un produit Livoo ! 
Votre mixer, votre barbecue, vos écouteurs ne sont pas simplement des objets, c’est une extension de 

vous qui vous permet de vous rapprocher des vôtres, de les réunir, de rire et de partager. 

L’ambition de Livoo est de vous aider à vivre votre vie à fond qu’elles que soient vos envies tout au long 

de l’année. Hiver raclette, été barbecue. Ou l’inverse. C’est vous qui décidez. Profitez de cette liberté pour 

des feel good moments au quotidien. 

C’est pour cela que nous innovons sans cesse et créons des produits astucieux, plein de pep’s et surtout 

accessibles. 

 

Retrouvez l’ensemble de notre collection sur notre site www.livoo.fr  

 

Livoo, complice de votre quotidien jusque sur les réseaux 

 

 

 
Consigne de sécurité 
Merci de lire les instructions ci-dessous avec attention avant d’utiliser l’appareil et de les conserver pour 

un usage ultérieur. 

Une mauvaise utilisation de l'appareil peut l'endommager ou blesser l'utilisateur. Assurez-vous que vous 

utilisez l'appareil dans le but pour lequel il est conçu. Nous refusons toutes responsabilités quant aux 

dégâts (aux dommages et intérêts) dus à une utilisation incorrecte ou une mauvaise manipulation. 

1. Cet appareil est exclusivement destiné à un 
usage domestique pour aspirer les poussières. Tout 
autre usage (professionnel) est exclu. Ne pas utiliser 
à l’extérieur. 
2. Avant son utilisation, vérifiez que la tension de 
votre prise murale correspond aux conditions de la 
tension nominale.  
3. Si le câble d'alimentation de l’adaptateur est 
endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 
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son service après-vente ou des personnes de 
qualification similaire afin d'éviter un danger. (*)   
4. Ne pas immerger dans l'eau.   
5. Une surveillance étroite est nécessaire lorsque 
votre appareil est utilisé proche des enfants ou des 
personnes à mobilité réduite.  
6. Ne pas utiliser l'appareil si vos mains sont 
mouillées. Cela peut causer des dommages ou un 
choc électrique.  
7. Ne pas utiliser cet appareil pour aspirer des objets 
incandescents ou tranchants (mégots de cigarette, 
allumettes, cendres chaudes, clous). Ne pas aspirer 
d’objets dont la température est supérieure à 40°C. 
8. Ne pas utiliser cet aspirateur pour aspirer des 

épingles, des ficelles, du ciment, du plâtre, ou tout 

autre matériel de construction ou de décoration. 

9. Ne jamais aspirer de produits liquides ni de 

substances toxiques, des détergents, de l’essence ou 

des produits dangereux ou inflammables. Vous 

risqueriez d’endommager sérieusement votre 

appareil. 

10. Pendant l’utilisation, ne laissez pas votre appareil 

absorber de la boue ou de la poudre (plâtre). Le filtre 
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de l’aspirateur pourrait s’obstruer et provoquer un 

échauffement du moteur. Si ces petites particules 

ont été absorbées. Nettoyez méticuleusement les 

filtres et le bac à poussière. 

11. Cet appareil peut être utilisé par des enfants 
âgés d'au moins 8 ans et par des personnes ayant 
des capacités physiques, sensorielles ou mentales 
réduites ou dénuées d’expérience ou de 
connaissance, s'ils (si elles) sont correctement 
surveillé(e)s ou si des instructions relatives à 
l'utilisation de l'appareil en toute sécurité leur ont été 
données et si les risques encourus ont été 
appréhendés.  
Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.  
Le nettoyage et l'entretien par l'usager ne doivent 
pas être effectués par des enfants sans surveillance.   
12. Garder l'appareil et son câble hors de portée des 

enfants de moins de 8 ans.   

13. Ne pas utiliser l’appareil sur une partie du corps 
d’une personne ou d’un animal. 
14. Assurez-vous de ne jamais encombrer les zones 
de prises d’air. 
15.  Garder l’aspirateur et le câble loin des surfaces 
chaudes.   
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16. Ne jamais utiliser le câble électrique de 
l’adaptateur pour lever, transporter ou débrancher 
l’appareil. 
17. Veillez à ce que l'appareil soit débranché avant 
de le nettoyer. 
18. L'appareil n'est pas destiné à fonctionner au 
moyen de minuterie externe ou un système de 
commande à distance séparé.  
19. Avant d’utiliser l’aspirateur, vérifiez si le filtre est 
correctement monté.  
20. Ne pas utiliser l’appareil pour d’autres usages 

que ceux pour lesquels il est conçu. 

21. Utilisez uniquement les accessoires et les pièces 

de rechange fournis par le fabricant ou son service 

après-vente. 

22. Ne pas utiliser l’appareil si le filtre n’est pas en 

place ! Ne pas utiliser d’autres filtres que ceux 

recommandés par le fabricant. 

23. Ne pas utiliser l’appareil pour aspirer des 
poussières nocives pour la santé. (poussières 
classes L, M, H). 
24. Ne pas toucher les parties sous tension dans 
l’appareil. 
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25. Ne tirez pas sur le câble pour débrancher 
l’appareil. N’écraser pas et ne roulez pas sur le câble. 
26. Ne laissez pas des vêtements ou des poils, etc., 
s’emmêler dans la brosse ou les roues de l’appareil. 
Cela peut causer des dommages et des blessures. 
27. Ne pas se tenir debout ou s’assoir sur l’appareil. 
Ne pas poser d’objets lourds sur l’appareil. 
28. MISE EN GARDE: Pour le rechargement de la 
batterie, utilisez uniquement l’unité d’alimentation 
amovible fournie avec l’appareil (référence HP12U-
0502000-CEU). 
29. L’appareil doit être utilisé uniquement avec  
l’ alimentation fournie avec l’appareil.  
30. Un danger peut exister si l'appareil passe sur le 
câble d'alimentation 
31. L'appareil contient des batteries qui ne sont pas 
remplaçables. 
32. AVERTISSEMENT Risque d'incendie : 
Ne ramassez pas de cendres chaudes, 
incandescentes ou brûlantes. Ramassez 
uniquement les cendres froides. 
33. Le récipient à poussière doit être vidé et nettoyé 

avant et après chaque utilisation . 
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34. N'utilisez pas de sacs à poussière en papier ou 
de sacs conçus pour des matériaux inflammables 
similaires. 

35. Si les broches de la partie fiche sont 
endommagées, la prise dans le bloc 
d’alimentation doit être mise au rebut. 

36. Comme exemples d’appareils pour 
environnement domestique, on peut citer les 
appareils utilisés pour des fonctions ménagères 
habituelles dans l’environnement domestique et 
qui peuvent être également utilisés par des 
usagers non avertis pour des fonctions 
ménagères habituelles dans :  
• les magasins,  bureaux et autres environnements 
professionnels 
• les fermes 
• les hôtels, motels et autres environnements à 
caractère résidentiel 
• les environnements de type chambres d’hôtes. 

 

Caractéristiques techniques 
Voltage: 5V          2A 9,8 W 
Sortie: 5V          2A 10 W 
Batterie : lithium-ion, 1800 mAh,  7,4 V 
Batterie Li-01 : 18650(4S1P) （4ICR19/66） 

Date de production : 5/12/2022 
Puissance d'aspiration : 800 PA 
Autonomie : 70 minutes 
Puissance sonore maximale : 67 dB 
Capacité réservoir : 500ML 



www.livoo.fr 

 

Caractéristiques techniques Adaptateur - ERP 
Raison sociale et adresse du fabricant DELTA - 1 rue Foch – 67450 Mundolsheim – France 

Référence du modèle HP12U-0502000-CEU 

Tension d’entrée  100-240 V 

Fréquence du CA d’entrée  50-60 Hz 

Tension de sortie  5 V 

Courant de sorite  2 A 

Puissance de sortie  10 W 

Rendement moyen en mode actif  79,493% 

Rendement à faible charge (10%)  N/A 

Consommation électrique hors charge en W 0.06 W 

 

L6 7 Mundo FRANCE 
Schéma de l’appareil 
Figure  1  

 

 

 

 

Utilisation de l’appareil 
Retirez les débris ou objets encombrants du sol avant de vous servir de l’appareil.  
L’appareil peut être utilisé sur tout type de sol. 
Mettez en place les deux brosses latérales (cf Figure 3).  Appuyez jusqu’à ce qu’elles soient bien fixées. 
Pour les retirer, tirez-les simplement vers le haut (cf Figure 7).  
Mettez en place les bandes velcro autocollante sous l’appareil (cf Figure 5). Positionnez la lingette 

Symbole Définition 

 classe d'isolation II. 

 
Usage intérieur uniquement. 

 
Présence d'un transformateur d'isolement de sécurité protégé contre les courts-circuits 

 

Dispositif électronique incorporant un ou des transformateurs et des circuits 
électroniques qui convertit la puissance électrique en une ou plusieurs sorties de 
puissance. (Indique la présence d'un transformateur pour blocs d'alimentation à 
découpage. Un transformateur pour alimentation à découpage est utilisé pour obtenir 
un meilleur rendement que les alimentations linéaires. Ces alimentations électroniques 
sont fréquemment utilisées dans les appareils électroniques grand public). 

 Efficacité énergétique issue de la DOE américaine. 

1 Couvercle  7 Roue centrale 

2 Voyant lumineux LED  8 Brosse 

3 Pare choc  9 Base 

4 Bouton marche/arrêt  10 Roue de droite 

 5 Câble de chargement  11 Roue de gauche 

6 Capteur  12 Capteur central 
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fournie (préalablement humidifiée) sur les bandes velcro (cf Figure 5). 

Charge de l’appareil 

Insérez le port micro USB du câble dans le port prévu à cet effet sur l’appareil (cf Figure 2). Insérez le port 

USB du câble dans l’adaptateur secteur. Branchez l’adaptateur secteur dans une prise murale. Le voyant 

lumineux vert s’allume qui indique la charge. 

Le temps de charge à la première utilisation est de 4h. 
 
Fonctionnement du voyant lumineux : 

le voyant lumineux est fixe, l’appareil est en marche. 
Le voyant s’éteint, l’appareil s’arrête. 
Le voyant du bouton clignote deux fois de suite avec un intervalle de 2s, la batterie est faible. 
Le voyant du bouton clignote trois fois de suite avec un intervalle de 2s., l’aspiration est bloquée. 
Le voyant du bouton clignote quatre fois de suite avec un intervalle de 2s, l’une des brosses est bloquée. 
Le voyant du bouton clignote rapidement pendant 1s, l’appareil ne charge pas. 
 
Fonctionnement de l’appareil 

Appuyez quelques seconde sur le bouton marche/arrêt (Figure 4), le voyant lumineux s’allume et 
l’appareil se lance.  
Appuyez brièvement pour interrompre l’aspiration et mettre l’appareil en pause. Rappuyez brièvement 
pour relancer l’appareil. L’appareil s’éteindra automatiquement au bout de 5 minutes s’il n’est pas 
relancé. 
Appuyez quelques secondes sur le bouton marche/arrêt, le voyant s’éteint et l’appareil s’arrête.  
 

Nettoyage et entretien 
Avant de nettoyer l’appareil, assurez-vous qu’il soit éteint . 

 

Nettoyage de l'entrée d'aspiration et des brosses latérales 

Nettoyer l'entrée d'aspiration avec un chiffon doux préalablement humidifié (Figure 6). 
Retirer les brosses latérales et nettoyez-les manuellement (Figure 7). 

Nettoyage du réservoir à poussière et du filtre (Figure 10) 

Ouvrez le couvercle de l’aspirateur et retirez le réservoir. 
Ouvrez le couvercle du réservoir et retirez le filtre. Videz le réservoir, passez le sous l’eau puis séchez-le. 
Tapotez le filtre pour en retirer la poussière. Remettez en place le filtre, le couvercle puis le réservoir. 
Remettez en place le couvercle de l’apirateur. Assurez-vous que le bord inférieur du couvercle est aligné 
avec la base avant de l’enfoncer en appuyant fortement. 
 

Nettoyage des autres pièces 

Nettoyez les capteurs avec un chiffon doux ou une brosse douce pour conserver la sensibilité de 

l’appareil (Figure 9). Nettoyez l’extérieur de l’appareil avec un chiffon doux préalablement humidifié. 

Pour nettoyer les roues centrales, munissez-vous d’un petit tournevis cruciforme et dissociez la roue 

centrale de l’appareil (Figure 8). Nettoyez ensuite les roues à l’aide d’une brosse souple humide. 

Pour nettoyez la lingette, retirez-la et nettoyez-là avec du savon et de l’eau tiède. Séchez-la puis 

remettez-la en place.  

Problèmes et solutions 
Problèmes Raisons Solutions 

L’appareil n’aspire pas Le réservoir est plein. Nettoyez le réservoir et le filtre. 
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Le filtre est sale ou mal positionné. Remettez le filtre correctement en place 

Les poils d’une brosse 
sont recourbées. 

La brosse a dépassé sa limite 
d’usure. 

Remplacer la brosse. 

L’appareil ne démarre 
pas 

L’appareil n’est pas assez chargé. 
Le couvercle de l’appareil n'est 
pas installé correctement. 
Un capteur est sale. 

Rechargez l’appareil. 
Remettez le couvercle correctement en 
place. 
Nettoyez les capteurs 

 

Mise au rebut correcte de l'appareil (Equipement électrique et électronique). 
(Applicable dans l'Union européenne et dans les autres pays d'Europe qui ont adopté des systèmes de 

collecte séparés). La directive Européenne 2012/19/EU sur les Déchets des Equipements Electriques et 

Electroniques (DEEE), exige que les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux normal des 

déchets ménagers. Les appareils usagés doivent être collectés séparément afin d'optimiser le taux de 

récupération et le recyclage des matériaux qui les composent et réduire l'impact sur la santé humaine et 

l'environnement.  Le symbole de la  poubelle barrée est apposé sur tous les produits pour rappeler les 

obligations de la collecte séparée. Les consommateurs devront contacter les autorités locales ou leur 

revendeur concernant la démarche à suivre pour l'enlèvement de leur appareil. 

 
• Photo non contractuelle  

• Soucieux de la qualité de ses produits le constructeur se réserve le droit d'effectuer des modifications sans préavis  

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Thank you for choosing a Livoo product! 
Your blender, your barbecue, and your headphones are not just objects, they are extensions of yourself, 
allowing you to get closer to your friends and family, to bring them together, to laugh and to share 
experiences. Livoo's aim is to help you live your life to the fullest, whatever wishes you have throughout the 
year. Winter raclette, summer barbecue. Or the other way around. It's up to you. Take advantage of this 
freedom for feel good moments every day. 
That's why we're constantly innovating and creating clever products full of zest, but most of all, accessible. 
Find our entire collection on our website www.livoo.en.  

Livoo, your daily companion till social networks 

 

 

 
Safety Instructions  
Please, take time to read well the instruction sheet before the first use and keep them for a future use. 

A misuse of the appliance can damage it or hurt the user. Assure that you use the appliance for the use 

for which it is designed. We refuse any responsibilities as for the damages by an incorrect use or a bad 

manipulation. 

1. The appliance is intended for domestic dry 
vacuuming use only. Commercial and industrial use 
may cause damages and will void warranty  

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 

EN 
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2. Before use check that the voltage of your wall 
outlet correspond to the rated voltage manner. 
3. If the adapter supply cord is damaged, it must be 

replaced by the manufacturer, its service agent or 

similarly qualified persons in order to avoid a hazard. 

(*) 

4. Do not immerse in water. 
5. Close supervision is necessary when your 
appliance is being used near children or infirm 
persons. 
6. Do not use the appliance if your hands are wet, 
otherwise it may cause damage or electric shock.  
7. Do not use this device to suck up incandescent or 
sharp objects (cigarette ends of cigarettes, lit 
(switched on) matches, hot ashes, nails). Do not 
vacuum any objects that are hotter than > 40 °C  

8. Do not use this vacuum cleaner to suck up pins, 
threads, cement, plaster, or quite different material 
of construction or decoration. 
9. Never suck up liquid products nor toxic matter, 
cleaners, gasoline (essence) or dangerous product 
or flammable products. You would risk to damage 
seriously your device. 
10. Do not allow your vacuum cleaner to absorb mud 
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or powder (plaster) during use. The filter of the 
hoover could become clogged and cause the motor 
to heat up. If these small particles have been 
absorbed, clean the filters and dust container 
thoroughly. 
11. This appliance can be used by children aged from 
8 years and above and persons with reduced 
physical, sensory or mental capabilities or lack of 
experience and knowledge if they have been given 
supervision or instruction concerning use of the 
appliance in a safe way and understand the hazards 
involved. Children shall not play with the appliance. 
Cleaning and user maintenance shall not be made 
by children without supervision. 
12. Keep the appliance and its cord out of reach of 
children less than 8 years. 
13. Never use the appliance on somebody or on 
animals body 
14. Make sure to block never the zones of air inlets. 
15. Keep the appliance away from heating surface 
16. Never use the adaptor electric cable to raise, 
transport or disconnect the device. 
17. Ensure that the appliance is unplugged before 
cleaning. 
18. The appliance is not intended to be operated by 
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means of external timer or separate remote control 
system.  
19. Before using the vacuum cleaner, please check if 
filter is properly mounted. 
20. Do not use appliance for other than intended use 

21. Use the accessories and spare parts only 

supplied by the manufacturer or its authorized 

service agent 

22. Do not use the appliance if the filter is not 
installed! Do not use other filters except the ones (fire 
prevention filter) attached to the appliance by 
manufacturer. 
23. Do not use the appliance to vacuum the dust 

harmful to health. (dust classes L, M, H). 

24. Do not touch the live parts in appliance 

25. Do not pull on the cable to unplug the appliance. 

26. Do not let clothes or hairs etc get involved in 

appliance brush or wheels, it can cause damage and 

personal injury. 

27. Do not stand or seat on the appliance, do not put 

heavy object on it. 

28. WARNING: For the purposes of recharging the 

battery, only use the detachable supply unit HP12U-

0502000-CEU provided with this appliance. 
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29. The appliance must only be used with the power 

supply supplied with the appliance. 

30. A hazard may occur if the appliance runs over the 

supply cord. 

31. The appliance contains batteries that are not-

replaceable. 

32. WARNING Risk of fire: 

Do not pick up hot, glowing or burning ash. Pick up 

cold ash only. 

33. The dust container must be emptied and cleaned 

before and after each use . 

34. Do not use paper dust bags or bags made for 

similar flammable materials. 

35. If the pins of the plug part are damaged, the plug 

in the power supply unit must be discarded. 

36. This appliance is intended to be used in 
household and similar applications such as: 

• staff kitchen areas in shops, offices and other  

working environments 

• farm houses 

• by clients in hotels, motels and other  

residential type environments 

• bed and breakfast type environments 
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Technical Specifications 
Voltage: 5V          2A 9,8 W 
1800 mAh lithium battery 
Li-01 Battery: 18650(4S1P) （4ICR19/66）  

Battery production date: 5/12/2022 
Suction power 800 PA 
Autonomy: 70 minutes 
Noise power: 67ddB 
Dust capacity max: 500ML  

Technical Specifications of adaptor 
Company name and address of manufacturer DELTA - 1 rue Foch – 67450 Mundolsheim – France 

Model reference HP12U-0502000-CEU 

Input voltage 100-240 V 

CA Input frequency  50-60 Hz 

Output voltage 5 V 

Output current  2 A 

Output power 10 W 

Average active efficiency 79,493% 

Efficiency at low load (10 %) N/A 

No-load power consumption 0.06 W 

 

 

Logo Description  

 Insulation class logo II. 

 Logo inside use only. 

 The logo indicates the presence of a safety isolation transformer protected against 

short circuits 

 Identifies an electronic device incorporating one or more transformers and 

electronic circuits that converts electrical power into one or more power outputs 

 
Energy efficiency logo from the American DOE. 

 

Drawing of the device 
Figure 1  

1 Upper cover 9 Base 

2 Led display 10 Right wheel 

3 bumper 11 Left wheel 

4 Power switch 12 Cliff sensor 

 5 Charging cable   
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Use of the device 
Remove any debris or bulky object from the floor before using the appliance.  

The unit can be used on any type of floor. 

Insert the two side brushes (see Figure 3).  Press down until they are secure. To remove them, simply pull 

them up (see Figure 7). 

Place the self-adhesive velcro tape on the underside of the device (see Figure 5). Place the supplied 

wipe (previously moistened) on the velcro tape (see Figure 5). 

Charging operation 

Insert the micro USB port of the cable into the micro USB port on the unit (see Figure 2). 

Insert the USB port of the cable into the AC adapter. 

Plug the AC adapter into a wall socket.  

The green indicator light will illuminate indicating charging. 

 

Operation of the indicator light : 

The indicator light is steady, the appliance is on. 

The indicator light goes out, the device is switched off. 

The indicator light on the button flashes twice in a row with an interval of 2s, the battery is low. 

The indicator light on the button flashes three times in a row with an interval of 2 seconds, the suction is 

blocked. 

The button indicator flashes four times in a row with an interval of 2s, one of the brushes is blocked. 

The button indicator flashes rapidly for 1s, the unit is not charging. 

 

Operation of the device 

Press the on/off button (Figure 4) for a few seconds, the indicator light comes on and the vacuum 

cleaner starts. The vacuum cleaner will start to vacuum according to its trajectory.  

Press briefly to interrupt the vacuuming and pause the vacuum cleaner.  
Press again briefly to restart the appliance. The appliance will automatically switch off after 5 minutes if 
it is not restarted. 

Press the on/off button for a few seconds, the indicator light goes out and the appliance switches off. 

Cleaning and maintenance 
Before cleaning the appliance, make sure it is switched off. 

 

Cleaning the suction inlet and side brushes 

Clean the suction inlet with a soft, moistened cloth (Figure 6). 

Remove the side brushes and clean them manually (Figure 7). 

Cleaning the dust container and filter (Figure 10) 

Open the hoover lid and remove the dust container, 
Open the tank lid and remove the filter. Empty the tank, run it under water and dry it. 
Tap the filter to remove dust. Replace the filter, cover and tank. 
Replace the vacuum cleaner cover.  
Make sure the bottom edge of the cover is aligned with the base before pressing it down firmly. 

6 Cliff sensor   

7 Main wheel   

8 Round brush   
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Cleaning other parts 

Clean the sensors with a soft cloth or brush to maintain sensitivity (Figure 9). Clean the exterior of the 
unit with a soft cloth that has been dampened. 
To clean the centre wheels, take a small  screwdriver and remove the centre wheel from the unit (Figure 
8). Then clean the wheels with a soft damp brush. 
To clean the wipe, remove it and clean it with soap and warm water. Dry it and replace it. 
 

Problems and solutions 

Problems Causes Solutions 

The appliance does not vacuum The tank is full. Clean the tank and filter. 

The bristles of a brush are bent. The filter is dirty or badly 

positioned. 

Replace the filter correctly 

The appliance does not start The brush has exceeded its 

wear limit. 

Replace the brush. 

 

Correct disposal of the unit (Electrical and Electronic Equipment). 
(Applicable in the European Union and the rest of Europe that have adopted separate collection systems 

countries). The European Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE), requires 

that old household electrical appliances must not be disposed of in the normal household waste stream. Old 

appliances must be collected separately in order to optimize the recovery and recycling of the materials they 

contain and reduce the impact on human health and the environment. The symbol of the crossed out dustbin 

is marked on all products to remind the obligations of separate collection. Consumers should contact their 

local authority or retailer for information concerning the correct disposal of their product. 

 

• Non contractual illustration 
• Product information is subject to change without prior notice. 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Gracias por haber elegido un producto Livoo! 
Su batidora, su barbacoa, sus auriculares no son simples objetos, son una extensión de usted que le 

permite conectar con su gente, reunirla, reír e interactuar. El objetivo de Livoo es ayudarle a vivir su vida 

a tope sean cuales sean sus gustos a lo largo del año. Raclette en invierno, barbacoa en verano. O al 

revés. Usted decide. Aproveche esta libertad para disfrutar de momentos de bienestar en su vida diaria. 

Por eso innovamos constantemente y creamos productos inteligentes, con chispa y, sobre todo, 

asequibles. 

Descubre toda nuestra colección en nuestra página web www.livoo.fr.  
 
 

 

Livoo, tu compañero diario hasta las redes sociales! 
 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 

ES 
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Instrucciones de seguridad  
Por favor, tómese el tiempo de leer bien la hoja de instrucciones antes del primer uso y guárdela para 

un uso futuro. 

El uso incorrecto del aparato puede causar daños al aparato o lesiones al usuario. Asegúrese de utilizar 

el aparato para el fin para el que ha sido diseñado. No aceptamos ninguna responsabilidad por los 

daños (desperfectos) causados por un uso incorrecto o un mal manejo. 

1. El aparato está diseñado para uso exclusivo con 
la aspiradora doméstica en seco. El uso comercial e 
industrial puede causar daños y anulará la garantía  
2. Antes de utilizarlo, verifique que el voltaje del 
tomacorriente corresponde con el voltaje nominal. 
3. Si el cable de alimentación del adaptador está 
dañado, lo debe sustituir el fabricante, su agente de 
servicio o personal calificado para evitar 
situaciones de peligro. (*) 
4. No lo sumerja en agua. 
5. Es necesaria una estrecha supervisión cuando 
utiliza el aparato cerca de niños o personas con 
discapacidades. 
6. No utilice el aparato si sus manos están 
mojadas, ya que podría provocar daños o 
descargas eléctricas.  
7. No utilice este dispositivo para aspirar objetos 
incandescentes o afilados (colillas de cigarrillos, 
cerillos encendidos, cenizas calientes, uñas). No 
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aspire ningún objeto a temperaturas superiores a 
40 °C.  
8. No utilice este aspirador para succionar 
pasadores, roscas, cemento, yeso o materiales de 
construcción o decoración muy diferentes. 
9. Nunca succione productos líquidos ni 
materiales tóxicos, limpiadores, gasolina (esencia) 
o productos peligrosos o inflamables. Corre el 
riesgo de dañar seriamente su dispositivo. 
10. No permita que la aspiradora absorba barro o 
polvo (yeso) durante su uso. El filtro del aspirador 
podría obstruirse y provocar el calentamiento del 
motor. Si se han absorbido estas partículas 
pequeñas, limpie bien los filtros y el depósito del 
polvo. 
11. Este aparato lo pueden usar niños desde los 8 
años y personas con capacidad física, psíquica o 
sensorial reducida, o quienes no tengan 
conocimiento y experiencia necesarios, si se les 
supervisa o instruye acerca del uso del aparato de 
forma segura y comprende los riesgos que conlleva 
su uso. Los niños no deben jugar con el aparato. La 
limpieza y el mantenimiento por el usuario no los 
deben realizar los niños sin supervisión. 
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12. Mantenga el aparato y su cable fuera del 
alcance de los niños menores de 8 años. 
13. No utilice nunca el aparato sobre alguien o 
sobre el cuerpo de animales 
14. Asegúrese de no bloquear nunca las zonas de 
entradas de aire. 
15. Mantenga el aparato alejado de superficies 
calientes 
16. No utilice nunca el cable eléctrico adaptador 
para levantar, transportar o desconectar el 
dispositivo. 
17. Asegúrese de que el aparato esté 
desenchufado antes de limpiarlo. 
18. El aparato no está diseñado para funcionar con 
un temporizador externo ni con un sistema de 
control remoto independiente.  
19. Antes de utilizar el aspirador, verifique si el filtro 
está instalado correctamente. 
20. No utilice el aparato para un uso distinto al 
previsto 
21. Utilice los accesorios y piezas de repuesto 
suministrados únicamente por el fabricante o su 
agente de servicio autorizado 
22. No utilice el aparato si el filtro no está instalado. 
No utilice otros filtros excepto los (filtro de 
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prevención de incendios) instalados en el aparato 
por el fabricante. 
23. No utilice el aparato para aspirar el polvo nocivo 
para la salud. (clases de polvo L, M, H). 
24. No toque las piezas activas del aparato 
25. No tire del cable para desenchufar el aparato. 
26. No permita que la ropa, los cabellos, etc., se 
enreden en el cepillo o las ruedas del aparato, ya 
que podrían producirse daños y lesiones 
personales. 
27. No se ponga de pie ni se siente sobre el aparato, 
no le coloque objetos pesados encima. 
28. ADVERTENCIA: Para recargar la batería, utilice 
únicamente la unidad de alimentación extraíble 
HP12U-0502000-CEU suministrada con este 
aparato. 
29. El aparato sólo debe utilizarse con la fuente de 

alimentación suministrada con el aparato. 
30. Si el aparato pasa por encima del cable de 

alimentación, puede correr peligro. 
31. El aparato contiene baterias que no se pueden 

sustituir. 
32. ADVERTENCIA Riesgo de incendio: 
No recoja cenizas calientes, incandescentes o 
ardientes. Recoja sólo la ceniza fría. 
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33. El contenedor de polvo debe vaciarse y 
limpiarse antes y después de cada uso . 

34. No utilice bolsas de papel ni bolsas para 
materiales inflamables similares. 

35. Si las patillas de la clavija están dañadas, la 
clavija de la fuente de alimentación debe 
desecharse. 

36. Este aparato está diseñado para utilizarse en el 
hogar y en aplicaciones similares, como: 

• áreas de cocina del personal en tiendas, 
oficinas y otros  
entornos de trabajo 
• granjas 
• clientes en hoteles, moteles y otros  
entornos de tipo residencial 
• entornos tipo alojamiento 

Especificaciones técnicas 
Voltaje: 5 V          2 A 9.8 W 
Salida: 5 V          2 A 10 W 
Batería de litio de 1800 mAh, 7,4 V 
Batería Li-01: 18650(4S1P) （4ICR19/66） 
Fecha de producción: 5/12/2022 
Potencia de succión 800 PA 
Autonomía: 70 minutos 
Potencia de ruido: 67ddB 
Capacidad máx. de polvo: 500ML  

Especificaciones técnicas del adaptador-ERP 
Nombre y dirección del fabricante DELTA - 1 rue Foch – 67450 Mundolsheim – Francia 

Número de modelo HP12U-0502000-CEU 

Tensión de entrada  100-240 V 

Frecuencia de entrada de CA  50-60 Hz 
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Tensión de salida  5 V 

Corriente de salida  2 A 

Potencia de salida  10 W 

Eficiencia media en modo activo  79,493% 

Eficiencia a baja carga (10%) en % N/A 

Consumo en vacío 0.06 W 

 

Logotipo Descripción  

 Logotipo de clase de aislamiento II. 

 Logotipo solo para uso interno. 

 El logotipo indica la presencia de un transformador de aislamiento de seguridad 

protegido contra cortocircuitos 

 Identifica un dispositivo electrónico que incorpora uno o más transformadores y 

circuitos electrónicos que convierten la alimentación eléctrica en una o más salidas 

de potencia 

 
Logotipo de eficiencia energética del American DOE. 

Diagrama del dispositivo 
Figura 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uso del dispositivo 
Retire cualquier residuo u objeto voluminoso del suelo antes de utilizar el aparato.  

La unidad se puede utilizar en cualquier tipo de suelo. 

Inserte los dos cepillos laterales (consulte la Figura 3).  Presione hacia abajo hasta que queden bien 

fijados. Para retirarlos, simplemente tire de ellos hacia arriba (consulte la Figura 7). 

Coloque la cinta de velcro autoadhesiva en la parte inferior del dispositivo (consulte la Figura 5). 

Coloque la toallita suministrada (previamente humedecida) sobre la cinta de velcro (consulte la Figura 

5). 

1 Cubierta superior 9 Base 

2 Pantalla LED 10 Rueda derecha 

3 parachoques 11 Rueda izquierda 

4 Interruptor de alimentación 12 Sensor de descenso 

 5 Cable de carga   

6 Sensor de descenso   

7 Rueda principal   

8 Cepillo redondo   
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Operación de carga 

Inserte el puerto micro USB del cable en el puerto micro USB de la unidad (consulte la Figura 2). 

Inserte el puerto USB del cable en el adaptador de AC. 

Enchufe el adaptador de AC a un tomacorriente.  

La luz indicadora verde se iluminará para indicar que se está cargando. 

 

Funcionamiento de la luz indicadora: 

La luz indicadora está fija, el aparato está encendido. 

La luz indicadora se apaga, el dispositivo está apagado. 

La luz indicadora en el botón titila dos veces seguidas con un intervalo de 2s, la batería está baja. 

La luz indicadora en el botón titila tres veces seguidas con un intervalo de 2 segundos, la succión está 

bloqueada. 

El indicador en el botón titila cuatro veces seguidas con un intervalo de 2s, una de las escobillas está 

bloqueada. 

El indicador en el botón titila rápidamente durante 1s, la unidad no se está cargando. 

 

Funcionamiento del dispositivo 

Presione el botón de encendido/apagado (Figura 4) durante unos segundos, la luz indicadora se 

encenderá y el aspirador se pondrá en marcha. El aspirador comenzará a aspirar según su trayectoria.  

Presione brevemente para interrumpir la aspiración y poner en pausa el aspirador.  
Presione de nuevo brevemente para reiniciar el aparato. El dispositivo se apagará automáticamente 
transcurridos 5 minutos si no se reinicia. 
Presione el botón de encendido/apagado durante unos segundos, el piloto indicador y el aparato se 
apagarán. 
Limpieza y mantenimiento 
Antes de limpiar el aparato, asegúrese de que esté apagado. 

 

Limpieza de la entrada de succión y de los cepillos laterales 

Limpie la entrada de succión con un paño suave humedecido (Figura 6). 

Retire los cepillos laterales y límpielos manualmente (Figura 7). 

Limpieza del depósito del polvo y del filtro (Figura 10) 

Abra la tapa del aspirador y retire el depósito del polvo. 
Abra la tapa del depósito y retire el filtro. Vacíe el depósito, opérelo bajo el agua y séquelo. 
Golpee el filtro para eliminar el polvo. Sustituya el filtro, la cubierta y el depósito. 
Vuelva a colocar la cubierta del aspirador.  
Asegúrese de que el borde inferior de la cubierta esté alineado con la base antes de presionarla 
firmemente hacia abajo. 
 

Limpieza de otras piezas 

Limpie los sensores con un paño suave o un cepillo para mantener la sensibilidad (Figura 9). Limpie el 
exterior de la unidad con un paño suave humedecido. 
Para limpiar las ruedas centrales, tome un destornillador pequeño y quite la rueda central de la unidad 
(Figura 8). A continuación, limpie las ruedas con un cepillo suave y húmedo. 
Para limpiar la toallita, retírela y límpiela con agua tibia y jabón. Séquela y reemplácela. 
Problemas y soluciones 

Problemas Causas Soluciones 
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El aparato no aspira El depósito está lleno. Limpie el depósito y el filtro. 

Las cerdas de un cepillo están 

dobladas. 

El filtro está sucio o mal 

colocado. 

Sustituya el filtro correctamente 

El aparato no se enciende El cepillo ha superado su límite 

de desgaste. 

Sustituya el cepillo. 

 
Eliminación correcta de la unidad (Aparatos eléctricos y electrónicos) 

(Aplicable en la Unión Europea y el resto de Europa que han adoptado los países 
sistemas de recogida selectiva de residuos). La Directiva europea 2012/19/EU sobre 
residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE), los que electrodomésticos viejos no 
pueden ser arrojados en los contenedores habituales para residuos domésticos. 
Aparatos viejos deben ser recogidos selectivamente para optimizar la recuperación y 
reciclado de los materiales que contienen y reducir el impacto en la salud humana y el 

medio ambiente. El símbolo de la papelera tachada se encuentra en todos los productos para recordar 
la obligación de recolección separada. El consumidor debe contactar con la autoridad local o minorista 
para obtener información sobre la correcta eliminación de su producto. 
 
• ilustración no contractuales 
• La información del producto está sujeta a cambios sin previo aviso. 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Danke, dass du dich für ein Livoo-Produkt entschieden 

hast! 
Ihr Mixer, Ihr Grill, Ihre Kopfhörer sind nicht einfach nur Gegenstände, sie sind eine Erweiterung Ihrer selbst, 

die es Ihnen ermöglicht, Ihren Mitmenschen näher zu kommen, sie zu treffen, mit ihnen zu lachen und 

sich mit ihnen zu unterhalten. Livoo will Ihnen dabei helfen, ihr Leben in vollen Zügen zu genießen, egal zu 

welcher Jahreszeit. Winter Raclette, Sommer Grillen. Oder umgekehrt. Sie entscheiden. Nutzen Sie diese 

Freiheit für Feel Good-Momente im Alltag. Aus diesem Grund sind wir ständig innovativ und schaffen 

Produkte, die clever, peppig und vor allem erschwinglich sind. 

Unser gesamtes Sortiment findest du auf unserer Webseite www.livoo.fr. 

 

Livoo, Ihr täglicher Begleiter in den sozialen Netzwerken! 
 
 
 
 
 
 

Sicherheitshinweise 
Bitte nehmen Sie sich die Zeit, die Gebrauchsanweisung vor dem ersten Gebrauch gut zu lesen und 

bewahren Sie sie für einen späteren Gebrauch auf. Eine Fehlbedienung des Gerätes oder ein 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 

DE 
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unsachgemäßer Gebrauch kann Schaden anfügen oder den Benützer verletzen. Vergewissern Sie sich, 

dass Sie das Gerät für den vorhergesehenen Zweck benützen; wir lehnen jede Verantwortung für 

Schäden  

1. Dieses Gerät ist nur für den Gebrauch im 
Haushalt zum Trockensaugen vorgesehen. Der 
gewerbliche und industrielle Gebrauch kann 
Schäden am Gerät verursachen und führt zum 
Erlöschen der Garantie.  
2. Überprüfen Sie vor dem Gebrauch, dass die 
Netzspannung der Nennspannung des Geräts 
entspricht. 
3. Falls das Kabel des Netzteils beschädigt ist, 
muss es vom Hersteller, seinem Kundendienst oder 
einer ähnlich qualifizierten Person ausgetauscht 
werden, um eine Gefährdung zu vermeiden (*). 
4. Nicht in Wasser eintauchen. 
5. Eine sorgfältige Beaufsichtigung ist erforderlich, 
wenn das Gerät in der Nähe von Kindern oder 
behinderten Personen benutzt wird. 
6. Keine Geräteverwendung mit nassen Händen, 
ansonsten kann dies zu Geräteschäden oder einem 
Stromschlag führen.  
7. Verwenden Sie dieses Gerät nicht zum 
Einsaugen von glühenden oder scharfen 
Gegenständen (z. B. Zigarettenstummeln, 
angezündeter Streichhölzer, heißer Asche, Nägeln 
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usw.). Saugen Sie keine Gegenstände ein, die heißer 
sind als 40 °C.  
8. Diesen Staubsauger nicht zum Aufsaugen von 
Stiften, Fäden, Zement, Gips oder anderweitigen 
Bau- oder Dekorationsmaterialien verwenden. 
9. Saugen Sie niemals flüssige Produkte, giftige 
Stoffe, Reinigungsmittel oder Reinigungsbenzin bzw. 
gefährliche oder entflammbare Materialien ein. Es 
besteht das Risiko einer ernsthaften Beschädigung 
Ihres Geräts. 
10.  Achten Sie darauf, dass Ihr Staubsauger 
während des Gebrauchs keinen Lehm oder Pulver 
(Gipsstaub) einsaugt. Der Filter des Staubsaugers 
könnte verstopfen und eine Überhitzung des Motors 
verursachen. Falls solche Kleinstpartikel eingesaugt 
wurden, reinigen Sie bitte die Filter und den 
Staubbehälter gründlich. 
11.  Dieses Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren 
sowie von Personen mit eingeschränkten 
körperlichen, sensorischen oder geistigen 
Fähigkeiten bzw. einem Mangel an Erfahrung und 
Kenntnissen verwendet werden, sofern diese 
Personen beaufsichtigt werden oder über den 
sicheren Gebrauch des Gerätes unterrichtet wurden 
und die damit verbundenen Gefahren verstanden 
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haben. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. 
Die Reinigung und Benutzerwartung darf nicht von 
Kindern ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden. 
12.  Bewahren Sie das Gerät und das Netzkabel 
immer außerhalb der Reichweite von Kindern unter 
8 Jahren auf. 
13.  Das Gerät darf niemals auf den Körper einer 
Person oder eines Tiers gerichtet werden. 
14.  Achten Sie darauf, dass Sie niemals die 
Bereiche der Lufteinlässe blockieren. 
15.  Halten Sie das Gerät von Heizflächen entfernt. 
16.  Ziehen Sie niemals am Netzkabel, um das Gerät 
anzuheben, zu bewegen oder aus der Steckdose zu 
ziehen. 
17.  Stellen Sie vor der Reinigung sicher, dass der 
Netzstecker abgezogen ist. 
18. Das Gerät ist nicht dazu bestimmt, durch externe 
Zeitgeber oder ein separates 
Fernbedienungssystem betrieben zu werden.  
19. Vor der Verwendung des Staubsaugers, 
überprüfen Sie bitte, ob der Filter ordnungsgemäß 
eingesetzt ist. 
20. Verwenden Sie das Gerät nicht für andere 
Verwendungszwecke, als für den 
bestimmungsgemäßen Gebrauch. 
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21. Verwenden Sie das Zubehör und die Ersatzteile 
nur wie durch den Hersteller oder seinen 
autorisierten Kundendienst bereitgestellt. 
22. Verwenden Sie das Gerät nicht, falls der 
Netzstecker beschädigt ist. Verwenden Sie keine 
anderen Filter außer denen (Brandschutzfilter), die 
am Gerät durch den Hersteller angebracht wurden. 
23. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Einsaugen 
gesundheitsschädlicher Staubpartikel 
(Staubklassen L, M, H). 
24. Berühren Sie keine innenliegenden, 
stromführenden Geräteteile 
25. Ziehen Sie nicht am Netzkabel, um den 
Gerätestecker aus der Steckdose zu ziehen. 
26. Achten Sie darauf, dass sich keine Kleidung oder 
Haare usw. in der Gerätebürste oder den Rädern 
verfangen, dies kann zu Sach- und 
Personenschäden führen. 
27. Stellen oder setzen Sie sich nicht auf das Gerät, 
legen Sie keine schweren Gegenstände darauf. 
28. WARNHINWEIS: Verwenden Sie zum Aufladen des 
Akkus nur den abnehmbaren Netzadapter HP12U-
0502000-CEU, der mit diesem Gerät ausgeliefert 
wird.  
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29. Das Gerät darf nur mit dem mitgelieferten 
Netzteil betrieben werden. 

30. Es besteht Stromschlaggefahr, wenn das Gerät 
über das Netzkabel fährt. 

31. Das Gerät enthält Batterien, die nicht 
austauschbar sind. 

32. WARNUNG Brandgefahr :Sammeln Sie keine 
heiße, glühende oder brennende Asche. Sammeln 
Sie nur kalte Asche. 

33. Der Staubbehälter muss vor und nach jedem 
Gebrauch geleert und gereinigt werden. 

34. Verwenden Sie keine Papierstaubsäcke oder 
Säcke für ähnliche brennbare Materialien. 

35. Wenn die Stifte des Steckerteils beschädigt sind, 
muss die Steckdose im Netzteil entsorgt werden. 

36. Dieses Gerät ist für den Haushaltsgebrauch und 
ähnliche Anwendungsbereiche bestimmt, z. B.: 

• in Personalküchen in Geschäften, Büros und 
anderen Arbeitsumgebungen 
• in Gast- und Farmhäusern 
• in Hotels, Motels und anderen 
wohnähnlichen Bereichen für Kunden 
• in Frühstückspensionen und ähnlichen 
Bereichen. 

Technische Spezifikationen 
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Spannung: 5 V V    2 A / 9,8 W 
Ausgang: 5 V         2 A 10 W 
1800 mAh Lithium-Akku, 7,4 V 
Li-01-Akku: 18650(4S1P) （4ICR19/66）. 
Datum der Herstellung: 5/12/2022 
Saugleistung: 800 Pa 
Akkubetriebsdauer: 70 Minuten 
Geräuschpegel: 67 dB 
Max. Fassungsvermögen des Staubbehälters: 500 ml  

Technische Spezifikationen zum Adapter- ERP 
Firmenname und Adresse des Herstellers  DELTA - 1 rue Foch – 67450 Mundolsheim – 

Frankreich 

Modellreferenz  HP12U-0502000-CEU 

Eingangswechselspannung  100-240 V 

Frequenz des Eingangswechselstroms  50-60 Hz 

Ausgangsspannung  5 V 

Ausgangsstrom  2 A 

Ausgangsleistung  10 W 

Durchschnittlicher Wirkungsgrad im aktiven 

Modus  

79,493% 

Wirkungsgrad bei geringer Last (10 %) in % 

N/A 

N/A 

Stromverbrauch bei Nicht-Last in W 0,06 W 0.06 W 

 

 

Logo Beschreibung  

 Schutzklasse II. 

 Verwendung nur im Innenbereich gestattet. 

 
Kurzschlussfest durch Sicherheitstransformator | Konverter 

 Elektronisches Gerät mit einem oder mehreren Transformatoren und elektronischen 

Schaltungen, das elektrische Leistung in einen oder mehrere Leistungsausgänge 

umwandelt 

 
Energieeffizienz-Grad IV (DOE) 

 

Zeichnung des Gerätes 
Abb. 1  
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Verwendung des Gerätes 
Entfernen Sie vor der Verwendung des Geräts allen Unrat oder sperrige Gegenstände vom Boden.  

Das Gerät kann auf jeder Art von Boden verwendet werden. 

Setzen Sie die beiden Seitenbürsten ein (siehe Abb. 3).  Drücken Sie sie nach unten an, bis sie festsitzen. 

Zum Abnehmen, ziehen Sie diese einfach nach oben heraus (siehe Abb. 7). 

Bringen Sie das selbstklebende Klettband an der Geräteunterseite an (siehe Abb. 5). Platzieren Sie das 

mitgelieferte (zuvor angefeuchtete) Tuch am Klettband (siehe Abb. 5). 

Ladevorgang 

Stecken Sie den Micro-USB-Stecker des Ladekabels in den Micro-USB-Anschluss am Gerät (siehe Abb. 2). 

Stecken Sie den USB-Stecker des Ladekabels in den Netzadapter. 

Stecken Sie den Netzadapter in die Wandsteckdose.  

Die grüne Kontrollanzeige leuchtet zur Bestätigung des Ladevorgangs auf. 

 

Status der Kontrollanzeige: 

Wenn die Kontrollanzeige konstant leuchtet, ist das Gerät eingeschaltet. 

Wenn die Kontrollanzeige erlischt, ist das Gerät ausgeschaltet. 

Wenn die Kontrollanzeige der Taste zweimal hintereinander im Abstand von 2 s blinkt, ist die Batterie 

schwach. 

Wenn die Kontrollanzeige der Taste dreimal hintereinander im Abstand von 2 s blinkt, ist die 

Saugvorrichtung blockiert. 

Wenn die Kontrollanzeige der Taste viermal hintereinander im Abstand von 2 s blinkt, ist eine der Bürsten 

blockiert. 

Wenn die Kontrollanzeige der Taste schnell für 1 s blinkt, wird das Gerät nicht aufgeladen. 

 

Gerätebedienung 

Halten Sie die Ein-/Aus-Taste (Abb. 4) für einige Sekunden gedrückt. Die Kontrollanzeige leuchtet auf und 

der Staubsauger beginnt den Betrieb. Der Staubsauger startet den Saugvorgang entsprechend seiner 

Reinigungsroute.  

Drücken Sie kurz auf die Taste, um den Saugvorgang zu unterbrechen und den Staubsauger anzuhalten.  
Drücken Sie nochmals kurz auf die Taste, um das Gerät wieder zu starten. Das Gerät schaltet sich nach 5 
Minuten automatisch ab, falls es nicht erneut gestartet wird. 

1 Obere Abdeckung 9 Unterteil 

2 LED-Anzeige 10 Rechtes Rad 

3 Stoßleiste 11 Linkes Rad 

4 Ein/Aus-Schalter 12 Anti-Sturz-Sensor 

 5 Ladekabel   

6 Anti-Sturz-Sensor   

7 Hauptrad   

8 Rundbürste   



www.livoo.fr 

 

Halten Sie die Ein-/Aus-Taste für einige Sekunden gedrückt, die Kontrollanzeige erlischt und das Gerät 
schaltet sich aus. 
 
 

Vergewissern Sie sich vor der Reinigung des Geräts, dass es ausgeschaltet ist. 

 

Reinigung des Saugeinlasses und der Seitenbürsten 

Reinigen Sie den Saugeinlass mit einem weichen, feuchteten Tuch (Abb. 6). 

Nehmen Sie die Seitenbürsten ab und reinigen Sie diese von Hand (Abb. 7). 

Reinigung des Staubbehälters und Filters (Abb. 10) 

Öffnen Sie die Staubsaugerabdeckung und entnehmen Sie den Staubbehälter. 
Öffnen Sie den Behälterdeckel und entnehmen Sie den Filter. Leeren Sie den Behälter, spülen Sie ihn unter 
fließendem Wasser aus und trocknen Sie ihn ab. 
Klopfen Sie auf den Filter, um den Staub zu entfernen. Setzen Sie den Filter und den Staubbehälter mit 
Deckel wieder ein. 
Bringen Sie die Staubsaugerabdeckung wieder an. 
Vergewissern Sie sich, dass die Unterkante der Abdeckung auf das Unterteil ausgerichtet ist, bevor Sie 
diese fest andrücken. 

Reinigung und Wartung 
Reinigung sonstiger Geräteteile 

Reinigen Sie die Sensoren mit einem weichen Tuch oder einer Bürste zur Beibehaltung der 
Sensorempfindlichkeit (Abb. 9). Reinigen Sie das Gerätegehäuse mit einem weichen, angefeuchteten 
Tuch. 
Zum Reinigen der mittleren Räder, entfernen das mittlere Rad mithilfe eines kleinen Schraubenziehers 
vom Gerät (Abb. 8). Reinigen Sie dann die Räder mit einer weichen, feuchten Bürste. 
Zum Reinigen des Wischtuchs, nehmen Sie es ab und reinigen es mit Seife und warmem Wasser. 
Trocknen Sie es und setzen Sie es wieder ein. 
 

Fehlerbehebung 

Problem Ursache Abhilfe 

Das Gerät saugt nicht Der Staubbehälter ist voll. Reinigen Sie den Staubbehälter 

und den Filter. 

Die Borsten der Bürste sind 

verbogen. 

Der Filter ist verschmutzt oder 

schlecht positioniert. 

Setzen Sie den Filter richtig ein. 

Das Gerät startet nicht. Die Bürste hat ihre 

Verschleißgrenze überschritten. 

Tauschen Sie die Bürste aus. 
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Korrekte Entsorgung des Geräts (Electrical and Electronic Equipment) 

(Gültig in der Europäischen Union und dem Rest Europas, dass die Länder einem 
separaten Sammelsystem eingeführt haben). Die europäische Richtlinie 2012/19/EU über 
Elektro-und Elektronik-Altgeräte (WEEE), in Verbindung bleiben Das alte elektrische 
Haushaltsgeräte dürfen nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Altgeräte 
müssen separat gesammelt werden, um die Wiederverwertung und das Recycling der 
beinhalteten Materialien zu optimieren und die Auswirkungen auf die menschliche 

Gesundheit und die Umwelt. Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf alle Produkte 
gekennzeichnet, die aus der getrennten Sammlung zu erinnern. Die Verbraucher sollten ihre 
Kontaktdaten lokalen Behörden oder Ihren Händler für Informationen über die korrekte Entsorgung ihrer 
Produkte. 
 
• Nicht vertragliche Illustration 
• Die Produktinformationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Grazie per avere scelto un prodotto Livoo! 
Il tuo mixer, il tuo barbecue, i tuoi auricolari non sono solo oggetti, sono un'estensione di te che ti 

permette di stare acconto alla tua famiglia e ai tuoi amici, di riunirli, ridere e condividere molte cose. 

Livoo vuole aiutarti a vivere a fondo la tua vita qualunque siano i tuoi desideri durante tutto l'anno. 

D'inverno, la raclette e d'estate il barbecue. O viceversa. Tocca te decidere. Approfitta di questa tua 

libertà per ottenere momenti feel good quotidiani. Ecco perché innoviamo continuamente e creiamo 

prodotti ingegnosi e efficienti e soprattutto accessibili a tutti. 

Ritrova l'insieme della nostra collezione sul nostro sito www.livoo.fr.  

 

Livoo, il tuo compagno quotidiano fino alle reti sociali! 
 

 

 
Istruzioni di sicurezza 
Si prega di leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare l'apparecchio e conservarle per un 

uso futuro. Un uso improprio dell'apparecchio può causare danni all'apparecchio stesso o lesioni 

all'utente. Assicurarsi di utilizzare l'apparecchio per lo scopo per cui è stato progettato. Decliniamo 

qualsiasi responsabilità per i danni causati da un uso scorretto o da una cattiva gestione. 

1. L’apparecchio è destinato esclusivamente 
all’uso domestico per l’aspirazione a secco. L’uso 
commerciale e industriale può causare danni e 
invalidare la garanzia. 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 

IT 
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2. Prima dell’uso, verificare che la tensione della 
presa a muro corrisponda a quella nominale. 
3. Se il cavo di alimentazione dell’adattatore è 
danneggiato, deve essere sostituito dal produttore, 
dal suo addetto all’assistenza o da persone 
qualificate in modo analogo, al fine di evitare un 
pericolo. (*) 
4. Non immergere in acqua. 
5. È necessaria una stretta sorveglianza quando 
l’apparecchio viene utilizzato in prossimità di 
bambini o persone inferme. 
6. Non utilizzare l’apparecchio se le mani sono 
bagnate, per evitare di causare danni o scosse 
elettriche.  
7. Non utilizzare l’apparecchio per aspirare oggetti 
incandescenti o taglienti (estremità di sigarette, 
fiammiferi accesi, cenere calda, chiodi). Non 
aspirare oggetti con una temperatura superiore a > 
40 °C.  
8. Non utilizzare questo aspirapolvere per aspirare 
spilli, fili, cemento, gesso o altri materiali da 
costruzione o decorazione. 
9. Non aspirare mai prodotti liquidi o sostanze 
tossiche, detergenti, benzina (essenza) o prodotti 
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pericolosi o infiammabili. Si rischierebbe di 
danneggiare gravemente il dispositivo. 
10. Non lasciare che l’aspirapolvere assorba fango 
o polvere (gesso) durante l’uso. Il filtro 
dell’aspirapolvere potrebbe intasarsi e causare il 
surriscaldamento del motore. Se vengono aspirate 
queste piccole particelle, pulire accuratamente i 
filtri e il contenitore della polvere. 
11. Questo apparecchio può essere utilizzato da 
bambini a partire dagli 8 anni di età e da persone 
con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o 
con mancanza di esperienza e conoscenza, a 
condizione che abbiano ricevuto supervisione o 
istruzioni sull’uso dell’apparecchio in modo sicuro e 
che comprendano i rischi connessi. I bambini non 
devono giocare con l’apparecchio. La pulizia e la 
manutenzione da parte dell’utente non devono 
essere effettuate da bambini senza supervisione. 
12. Tenere l’apparecchio e il suo cavo fuori dalla 
portata dei bambini di età inferiore a 8 anni. 
13. Non utilizzare mai l’apparecchio sul corpo di 
persone o animali. 
14. Assicurarsi di non ostruire mai le zone di 
ingresso dell’aria. 



www.livoo.fr 

 

15. Tenere l’apparecchio lontano dalla superficie di 
riscaldamento 
16. Non utilizzare mai il cavo elettrico dell’adattatore 
per sollevare, trasportare o scollegare 
l’apparecchio. 
17. Assicurarsi che l’apparecchio sia scollegato 
prima di pulirlo. 
18. L’apparecchio non è destinato a essere azionato 
tramite un timer esterno o un sistema di controllo a 
distanza separato.  
19. Prima di utilizzare l’aspirapolvere, verificare che il 
filtro sia installato correttamente. 
20. Non utilizzare l’apparecchio per usi diversi da 
quelli previsti. 
21. Utilizzare solo gli accessori e le parti di ricambio 
forniti dal produttore o dal suo agente di assistenza 
autorizzato. 
22. Non utilizzare l’apparecchio se il filtro non è 
installato! Non utilizzare altri filtri ad eccezione di 
quelli (filtro antincendio) montati sull’apparecchio 
dal produttore. 
23. Non utilizzare l’apparecchio per aspirare polveri 
dannose per la salute. (classi di polvere L, M, H). 
24. Non toccare le parti in tensione 
dell’apparecchio. 
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25. Non tirare il cavo per scollegare l’apparecchio. 
26. Non lasciare che vestiti o capelli ecc. entrino 
nella spazzola o nelle ruote dell’apparecchio, per 
evitare danni e lesioni personali. 
27. Non stare in piedi o seduti sull’apparecchio e 
non appoggiarvi oggetti pesanti. 
28. AVVERTENZA: per ricaricare la batteria, utilizzare 
esclusivamente l’alimentatore removibile HP12U-
0502000-CEU fornito con l’apparecchio. 
29. L'apparecchio deve essere utilizzato solo con 

l'alimentazione di corrente fornita con 
l'apparecchio. 

30. Se l’apparecchio passa sopra il cavo di 
alimentazione, può essere pericoloso. 

31. L’apparecchio contiene batterie non sostituibili. 
32. AVVERTENZA Rischio di incendio: 

Non raccogliere ceneri calde, incandescenti o 
ardenti. Raccogliere solo cenere fredda. 

33. Il contenitore della polvere deve essere svuotato 
e pulito prima e dopo ogni utilizzo. 

34. Non utilizzare sacchetti di carta per la polvere o 
sacchetti per materiali infiammabili simili. 

35. Se i pin della parte della spina sono danneggiati, 
la spina dell'alimentatore deve essere scartata. 
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36. Questo apparecchio è destinato a essere 
utilizzato in applicazioni domestiche e simili, quali: 

• Area di cucina dello staff in negozi, uffici e altri 
ambienti di lavoro 
• Agriturismi 
• Dai clienti di alberghi, motel e altri ambienti di 
tipo residenziale 
• Ambienti tipo bed and breakfast 
Specifiche tecniche 
Tensione: 5 V          2 A 9,8 W 
Uscita: 5 V          2 A 10 W 
Batteria al litio 1800 mAh,  7,4 V 
Batteria Li-01: 18650 (4S1P) (4ICR19/66) 
Data di produzione: 5/12/2022 
Potenza di aspirazione 800 PA 
Autonomia: 70 minuti 
Potenza rumore: 67ddB 
Capacità massima polvere: 500ML  

Specifiche tecniche dell'adattatore - ERP 

Nome e indirizzo del produttore DELTA - 1 rue Foch – 67450 Mundolsheim – Francia 

Numero di modello HP12U-0502000-CEU 

Tensione di ingresso 100-240 V 

Frequenza CA in ingresso 50-60 Hz 

Tensione di uscita 5 V 

Corrente di uscita  2 A 

Potenza di uscita  10 W 

Efficienza media in modalità attiva  79,493% 

Efficienza a basso carico (10%)  N/A 

Consumo di energia a vuoto  0.06 W 

 

 

 

Logo Descrizione 

 Logo classe di isolamento II. 

 Logo solo uso interno. 
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 Il logo indica la presenza di un trasformatore d’isolamento di sicurezza protetto da 

cortocircuiti. 

 Identifica un dispositivo elettronico che incorpora uno o più trasformatori e circuiti 

elettronici che convertono l’energia elettrica in una o più uscite di potenza 

 
Logo efficienza energetica dall’American DOE. 

Diagramma del dispositivo 
Figura 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

Uso del dispositivo 
Prima di utilizzare l’apparecchio, rimuovere eventuali detriti o oggetti ingombranti dal pavimento. 

L’apparecchio può essere utilizzato su qualsiasi tipo di pavimento. 

Inserire le due spazzole laterali (vedere Figura 3). Premere verso il basso finché sono fissate. Per 

rimuoverle, è sufficiente tirarle verso l’alto (vedere Figura 7). 

Posizionare il nastro velcro autoadesivo sul lato inferiore del dispositivo (vedere Figura 5). Posizionare la 

salvietta in dotazione (precedentemente inumidita) sul nastro in velcro (vedere Figura 5).. 

Operazione di carica 

Inserire la porta micro USB del cavo nella porta micro USB dell’unità (vedere Figura 2). 

Inserire la porta USB del cavo nell’adattatore CA. 

Collegare l’adattatore CA a una presa di corrente.  

La spia verde si accende per indicare la ricarica. 

 

Funzionamento della spia: 

La spia è fissa, l’apparecchio è acceso. 

La spia si spegne, l’apparecchio è spento. 

La spia sul pulsante lampeggia due volte di seguito con un intervallo di 2s, la batteria è scarica. 

La spia sul pulsante lampeggia tre volte di seguito con un intervallo di 2 secondi, l’aspirazione è 

bloccata. 

La spia del pulsante lampeggia quattro volte di seguito con un intervallo di 2 secondi, una delle spazzole 

è bloccata. 

1 Coperchio superiore 9 Base 

2 Display led 10 Ruota destra 

3 Paraurti 11 Ruota sinistra 

4 Interruttore accensione 12 Sensore salita 

 5 Cavo di ricarica   

6 Sensore salita   

7 Ruota principale   

8 Spazzola rotonda   
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L’indicatore del pulsante lampeggia rapidamente per 1s, l’apparecchio non è in carica. 

 

Funzionamento del dispositivo 

Premere il pulsante di accensione/spegnimento (Figura 4) per alcuni secondi, la spia si accende e 

l’aspirapolvere si avvia. L’aspirapolvere inizia ad aspirare secondo la sua traiettoria.  

Premere brevemente per interrompere l’aspirazione e mettere in pausa l’aspirapolvere.  

Premere di nuovo brevemente per riavviare l’apparecchio. Se non viene riavviato, l’apparecchio si 

spegne automaticamente dopo 5 minuti. 

Premere il pulsante di accensione/spegnimento per alcuni secondi, la spia si spegne e l’apparecchio si 

spegne. 

Prima di pulire l’apparecchio, accertarsi che sia spento. 

 

Pulizia dell’ingresso di aspirazione e spazzole laterali 

Pulire la bocca di aspirazione con un panno morbido e inumidito (Figura 6). 

Rimuovere le spazzole laterali e pulirle manualmente (Figura 7). 

Pulizia del serbatoio della polvere e del filtro (Figura 10) 

Aprire il coperchio dell’aspirapolvere e rimuovere il serbatoio della polvere. 
Aprire il coperchio del serbatoio e rimuovere il filtro. Svuotare il serbatoio, passarlo sotto l’acqua e 
asciugarlo. 
Picchiettare il filtro per rimuovere la polvere. Riposizionare il filtro, il coperchio e il serbatoio. 
Riposizionare il coperchio dell’aspirapolvere.  
Assicurarsi che il bordo inferiore del coperchio sia allineato con la base prima di premerlo con forza. 

Pulizia e manutenzione 
Pulizia delle altre parti 

Pulire i sensori con un panno morbido o una spazzola per mantenere la sensibilità (Figura 9). Pulire 
l’esterno dell’unità con un panno morbido inumidito. 
Per pulire le ruote centrali, prendere un piccolo cacciavite e rimuovere la ruota centrale dall’unità (Figura 
8). Pulire quindi le ruote con una spazzola morbida inumidita. 
Per pulire la salvietta, rimuoverla e pulirla con acqua calda e sapone. Asciugarla e rimetterla al suo 
posto. 
Problemi e soluzioni 

Problemi Cause Soluzioni 

L’apparecchio non aspira. Il serbatoio è pieno. Pulire il serbatoio e il filtro. 

Le setole di una spazzola sono 

piegate. 

Il filtro è sporco o posizionato 

male. 

Sostituire il filtro correttamente. 

L’apparecchio non si avvia. La spazzola ha superato il limite 

di usura. 

Sostituire la spazzola. 

 
Il corretto smaltimento dell'unità (Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche) 

(Applicabile nell'Unione Europea e nel resto d'Europa che hanno adottato sistemi di 

raccolta differenziata paesi). La direttiva Europea 2012/19/EU sui rifiuti di apparecchiature 

elettriche ed elettroniche (RAEE), prevede che gli elettrodomestici non debbano essere 

smaltiti nel normale flusso dei rifiuti domestici. Gli apparecchi dismessi devono essere 

raccolti separatamente per ottimizzare il tasso di recupero e riciclaggio dei materiali che 
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li compongono ed impedire potenziali danni per la salute umana e l'ambiente. Il simbolo del cestino 

barrato è riportato su tutti i prodotti per ricordare gli obblighi di raccolta separata. I consumatori devono 

contattare la propria autorità locale o il rivenditore per informazioni sulla corretta dismissione del loro 

prodotto. 

• illustrazione non contrattuale 

• informazioni sui prodotti sono soggette a modifiche senza preavviso 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

Obrigado por ter escolhido Livoo! 
A tua varinha, o teu barbecue, os teus fones não são simples objetos, são uma extensão de ti que te 

permite que te aproximes dos teus, que os reúnas, que rias e que partilhes. A ambição de Livoo consiste 

em ajudar-te a viver a tua vida a fundo independentemente das tuas vontades ao longo de todo o ano. 

Inverno raclette, verão barbecue. Ou ao contrário. Tu decides. Aproveita esta liberdade para momentos 

diários de feel good. É por isso que inovamos constantemente e criamos produtos astuciosos, repletos 

de dinamismo e sobretudo acessíveis. 

 

Conhece toda a nossa coleção no nosso site www.livoo.fr 

 

Livoo, o seu companheiro diário mesmo nas redes 
 

 
Instruções de segurança  
Leia as seguintes instruções cuidadosamente antes de utilizar o aparelho e as mantenha para 

utilização futura. Uma utilização inadequada do aparelho pode causar danos ao mesmo ou lesionar o 

utilizador. Tenha certeza de utilizar o aparelho para o propósito a que ele foi projetado. Não aceitamos 

nenhuma responsabilidade por danos causados pela utilização incorreta ou falha no manuseio. 

1. O aparelho se destina apenas para uso de 
aspiração seca doméstica. O uso comercial e 
industrial pode causar danos e anulará a garantia  
2. Antes de usar, verifique se a tensão de sua 
tomada de parede corresponde com a tensão 
nominal. 
3. Se o cabo da fonte do adaptador estiver 
danificado, deverá ser substituído pelo fabricante, 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 

PT 
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seu agente de serviço ou uma pessoa similarmente 
qualificada para evitar riscos. (*) 
4. Não imerja na água. 
5. Uma supervisão estrita é necessária quando o 
seu aparelho estiver sendo usado perto de crianças 
ou pessoas enfermas. 
6. Não utilize o aparelho se as suas mãos 
estiverem molhadas, caso contrário pode causar 
danos ou choque elétrico.  
7. Não utilize este dispositivo para aspirar objetos 
incandescentes ou pontiagudos (pontas de 
cigarros, fósforos acesos, cinzas quentes, pregos). 
Não aspire nenhum objeto que seja mais quente do 
que > 40 °C  
8. Não utilize este aspirador de pó para aspirar 
pinos, roscas, cimento, gesso ou materiais muito 
diferentes de construção ou decoração. 
9. Nunca aspire produtos líquidos nem material 
tóxico, produtos de limpeza, gasolina (essência) ou 
produtos perigosos ou inflamáveis. Você arriscaria 
danificar seriamente o seu dispositivo. 
10. Não permita que o seu aspirador de pó absorva 
lama ou gesso durante o uso. O filtro do aspirador 
pode ficar obstruído e provocar o aquecimento do 
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motor. Se essas partículas foram absorvidas, limpe 
completamente os filtros e o recipiente de poeira. 
11. Este aparelho pode ser utilizado por crianças 
com idade a partir de oito anos e acima e pessoas 
com capacidades físicas, sensoriais ou mentais 
reduzidas ou falta de experiência e conhecimento 
se for dado a elas supervisão ou instrução quanto 
ao uso do aparelho de uma maneira segura e 
entendem os riscos envolvidos. As crianças não 
devem brincar com o aparelho. A limpeza e a 
manutenção do utilizador não devem ser feitas por 
crianças sem supervisão. 
12. Mantenha o aparelho e seu cabo fora do 
alcance de crianças menores de oito anos. 
13. Nunca utilize o aparelho em alguém ou no 
corpo de animais 
14. Verifique se as áreas de entrada do ar estão 
bloqueadas. 
15. Mantenha o aparelho distante da superfície de 
calor 
16. Nunca utilize o cabo elétrico do adaptador para 
levantar, transportar ou desconectar o dispositivo. 
17. Verifique se o aparelho está desconectado 
antes de limpar. 
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18. O aparelho não é destinado a ser operado por 
meio de cronómetro externo ou sistema de controlo 
remoto separado.  
19. Antes de utilizar o aspirador de pó, verifique se o 
filtro está montado adequadamente. 
20. Não utilize o aparelho para um uso diferente do 
que aquele a que foi destinado 
21. Utilize os acessórios e peças reservas apenas 
fornecidas pelo fabricante ou seu agente de serviço 
autorizado 
22. Não utilize o aparelho se o filtro não estiver 
instalado! Não utilize outros filtros exceto aqueles 
(filtro de prevenção de incêndio) anexados no 
aparelho pelo fabricante. 
23. Não utilize o aparelho para aspirar a poeira 
nociva para saúde. (classes de poeira L, M, H) 
24. Não toque nas partes ativas no aparelho 
25. Não puxe o cabo para desconectar o aparelho. 
26. Não deixe roupas ou cabelos etc. se envolverem 
na escova ou rodas do aparelho, isso pode causar 
danos e lesão pessoal. 
27. Não fique parado ou sentado no aparelho, não 
coloque objeto pesado nele. 
28. ADVERTÊNCIA: Para os propósitos de 
recarregamento da bateria, utilize apenas a 
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unidade de abastecimento destacável HP12U-
0502000-CEU fornecida com este aparelho. 
29. O aparelho só deve ser utilizado com a fonte de 

alimentação fornecida com o aparelho. 
30. Um risco pode ocorrer se o aparelho passar por 

cima do cabo de alimentação. 
31. O aparelho contém baterias que não são 

substituíveis. 
32. AVISO Risco de incêndio: 

Não apanhar cinzas quentes, brilhantes ou em 
chamas. Apanhar apenas cinzas frias. 

33. O recipiente do pó deve ser esvaziado e limpo 
antes e depois de cada utilização. 

34. Não utilizar sacos de pó de papel ou sacos 
feitos para materiais inflamáveis semelhantes. 

35. Se os pinos da peça da ficha estiverem 
danificados, a ficha da unidade de alimentação 
deve ser descartada. 

36. Este aparelho é destinado para uso doméstico e 
aplicações similares como: 

• áreas de cozinha conjunta em lojas, 
escritórios e outros  
ambientes de trabalho 
• fazendas 
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• por clientes em hotéis, motéis e outros 
ambientes do tipo residencial 
• ambientes de quarto e café da manhã 

Especificações técnicas 
Tensão: 5 V          2 A 9,8 W 
Produção: 5 V         2 A 10 W 
Bateria de lítio 1800 mAh,  7,4 V 
Bateria Li-01: 18650(4S1P) （4ICR19/66） 
Data de produção: 5/12/2022 
Potência de sucção 800 PA 
Autonomia: 70 minutos 
Potência de ruído: 67ddB 
Máx. capacidade de poeira: 500ML  

 

Especificações técnicas do adaptador - ERP 
Nome da empresa e endereço do fabricante DELTA - 1 rue Foch – 67450 Mundolsheim – 

Francia 

Número de modelo  HP12U-0502000-CEU 

Tensão de entrada  100-240 V 

Frequência de entrada CA  50-60 Hz 

Tensão de saída  5 V 

Corrente de saída  2 A 

Potência de saída  10 W 

Eficiência média no modo activo  79,493% 

Eficiência a baixa carga (10%)  N/A 

Consumo de energia sem carga  0.06 W 

 

Logotipo Descrição  

 Logotipo II da classe de isolamento. 

 Logotipo interior apenas uso. 

 O logotipo indica a presença de um transformador de isolamento de segurança 

protegido contra curtos-circuitos 

 Identifica um dispositivo eletrónico incorporando um ou mais transformadores e 

circuitos eletrónicos que converte a energia elétrica em uma ou mais saídas de 

energia 

 
O logotipo de eficiência de energia do DOE americano. 
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Diagrama do dispositivo 
Figura 1  

 

 

 

 

 

 

 

Utilização do dispositivo 
Remova quaisquer detritos ou objeto volumoso do piso antes de utilizar o aparelho.  

A unidade pode ser utilizada em qualquer tipo de piso. 

Insira as duas escovas laterais (veja a Figura 3).  Premir até que estejam fixadas. Para as remover, 

simplesmente as puxe para cima (veja a Figura 7). 

Coloque a fita adesiva autocolante de velcro na parte inferior do dispositivo (veja a Figura 5). Coloque o 

esfregão fornecido (previamente humedecido) na fita de velcro (veja a Figura 5). 

Operação de carregamento 

Insira a porta micro USB do cabo na porta micro USB na unidade (veja a Figura 2). 

Insira a porta USB do cabo no adaptador CA. 

Conecte o Adaptador CA em uma tomada de parede.  

A luz verde do indicador acenderá indicando carregamento. 

 

Operação da luz indicadora: 

A luz indicadora está estável, o aparelho está ligado. 

A luz indicadora se apaga, o dispositivo é desligado. 

A luz indicadora no botão pisca duas vezes seguidas com um intervalo de 2s, a bateria está baixa. 

A luz indicadora no botão pisca três vezes seguidas com um intervalo de dois segundos, a sucção é 

bloqueada. 

O botão indicador pisca quatro vezes seguidas com um intervalo de 2s, uma das escovas é bloqueada. 

O botão indicador pisca rapidamente por 1s, a unidade não está carregando. 

 

Operação do dispositivo 

Premir o botão lig./desl. (Figura 4) por alguns segundos, a luz indicadora acende e o aspirador liga. O 

aspirador começará a aspirar de acordo com a sua trajetória.  

Premir brevemente para interromper a aspiração e pausar o aspirador.  
Premir novamente brevemente para reiniciar o aparelho. O aparelho será desligado automaticamente 
após cinco minutos se não houver reiniciado. 
Premir o botão lig./desl. por alguns segundos, a luz indicadora se apaga e o aparelho é desligado. 

1 Tampa superior 9 Base 

2 Tela do Led 10 Roda direita 

3 amortecedor 11 Roda esquerda 

4 Interruptor de alimentação 12 Sensor de penhasco 

 5 Cabo de carregamento   

6 Sensor de penhasco   

7 Roda principal   

8 Escova redonda   
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Limpeza e manutenção 
Antes de limpar o aparelho, verifique se está desligado. 

 

Limpar a entrada de sucção e as escovas laterais 

Limpe a entrada de sucção com um pano macio e humedecido (Figura 6). 

Remova as escovas laterais e limpe-as manualmente (Figura 7). 

Limpar o recipiente de poeira e filtro (Figura 10) 

Abra a tampa do aspirador e remova o recipiente de poeira, 
Abra a tampa do tanque e remova o filtro. Esvazie o tanque, coloque debaixo d’água e seque-o. 
Toque no filtro para remover a poeira. Substitua o filtro, tampa e tanque. 
Substitua a tampa do aspirador de pó.  
Verifique se a borda inferior da tampa está alinhada com a base antes de pressioná-la firmemente. 
 

Limpar as outras peças 

Limpe os sensores com um pano macio ou escove para manter a sensibilidade (Figura 9). Limpe o 
exterior da unidade com um pano macio que tenha sido umedecido. 
Para limpar as rodas centrais, pegue uma chave de fenda e remova a roda central da unidade (Figura 
8). Em seguida, limpe as rodas com um pano macio húmido. 
Paral limpar o esfregão, remova-o e limpe-o com água morna e sabão. Seque-o e substitua-o. 
 

Problemas e soluções 

Problemas Causas Soluções 

O aparelho não aspira O tanque está cheio. Limpe o tanque e o filtro. 

As cerdas de uma escova estão 

dobradas. 

O filtro está sujo ou mal 

posicionado. 

Substitua o corretamente filtro 

O aparelho não liga A escova excedeu o limite de 

uso. 

Substitua a escova. 

 

A eliminação correta da unidade - (Equipamento Elétrico e Eletrônico) 

(Aplicável na União Europeia e outros países europeus que adotaram sistemas de 

recolha de lixos separados). A Diretiva Europeia 2012/19 / EU relativa aos resíduos de 

equipamentos elétricos e eletrónicos (REEE), exige que os dispositivos domésticos 

utilizados não são jogados no fluxo normal de lixo doméstico. Os aparelhos antigos 

devem ser recolhidos separadamente, a fim de otimizar a recuperação e reciclagem de 

materiais conter e reduzir o impacto na saúde humana e no ambiente.  

O símbolo do caixote do lixo é marcado em todos os produtos para lembrar as obrigações de recolha 
seletiva. Os consumidores devem contactar as autoridades locais ou revendedor para informações 
sobre o descarte correto do seu equipamento.   
 

• Foto não contratual 

• O fabricante reserva-se no direito de fazer alterações sem aviso prévio dos seus produtos  

 
---------------------------------------------------------------------------------------------- 

NL 
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Dank je dat je voor een Livoo-product hebt gekozen! 
Je mixer, je barbecue, je oortjes zijn niet gewoon maar voorwerpen, ze zijn een verlengstuk van jou 

waarmee je je band met je dierbaren versterkt, ze samenbrengt, samen lacht en fijne momenten deelt. 

Livoo wil ervoor zorgen dat je intensief leeft, waar je ook zin in hebt, het hele jaar lang. Gourmetten in de 

winter, barbecueën in de zomer. Of omgekeerd, dat bepaal je zelf. Profiteer van deze vrijheid voor 

dagelijkse feel good-momenten. Daarom innoveren wij voortdurend en maken wij slimme producten, 

met veel punch, maar die vooral betaalbaar zijn. 

Je vindt onze hele collectie op onze site www.livoo.fr  

Livoo, je dagelijkse partner, ook op de netwerken. 
 

 

 
Veiligheidsvoorschriften 
Lees de volgende instructies zorgvuldig door vóór u het apparaat gebruikt en bewaar ze voor toekomstig 

gebruik. 

Verkeerd gebruik van het apparaat kan schade aan het apparaat of letsel aan de gebruiker 

veroorzaken. Zorg ervoor dat u het apparaat gebruikt voor het doel waarvoor het is ontworpen. Wij 

aanvaarden geen enkele aansprakelijkheid voor schade (schade) veroorzaakt door onjuist gebruik of 

verkeerd gebruik. 

1. Het apparaat is alleen bedoeld voor 
huishoudelijk droog stofzuigen. Commercieel en 
industrieel gebruik kan schade veroorzaken en 
maakt de garantie ongeldig 
2. Controleer voor gebruik of de spanning van uw 
stopcontact overeenkomt met de nominale 
spanning. 
3. Als het netsnoer van de adapter beschadigd is, 
moet het worden vervangen door de fabrikant, haar 
servicemonteur of vergelijkbaar gekwalificeerde 
personen om gevaar te voorkomen.  (*) 

@livoo_officiel @Livoo @Livoo 
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4. Dompel niet onder in water. 
5. Nauwlettend toezicht is noodzakelijk wanneer uw 
apparaat in de buurt van kinderen of zieken wordt 
gebruikt. 
6. Gebruik het apparaat niet als uw handen nat 
zijn, anders kan dit schade of elektrische schokken 
veroorzaken. 
7. Gebruik dit apparaat niet om gloeiende of 
scherpe voorwerpen op te zuigen 
(sigarettenuiteinden van sigaretten, aangestoken 
(ingeschakelde) lucifers, hete as, nagels).  Stofzuig 
geen voorwerpen die heter zijn dan >40°C 
8. Gebruik deze stofzuiger niet om pinnen, draden, 
cement, gips of heel ander materiaal van 
constructie of decoratie op te zuigen. 
9. Zuig nooit vloeibare producten of giftige stoffen 
op, Reinigingsmiddelen, benzine (essentie) of 
gevaarlijk product of brandbare producten. Het 
risico is groot dat uw apparaat ernstig wordt 
beschadigd. 
10. Laat uw stofzuiger tijdens gebruik geen modder 
of poeder (gips) absorberen. Het filter van de 
hoover kan verstopt raken en ervoor zorgen dat de 
motor opwarmt. Als deze kleine deeltjes zijn 
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geabsorbeerd, reinig dan de filters en stofcontainer 
grondig. 
11. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen 
vanaf 8 jaar en personen met verminderde fysieke, 
zintuiglijke of mentale vermogens of gebrek aan 
ervaring en kennis als ze toezicht of instructie 
hebben gekregen met betrekking tot het gebruik 
van het apparaat op een veilige manier en de 
gevaren begrijpen. Kinderen mogen niet met het 
apparaat spelen. Reiniging en onderhoud door de 
gebruiker mogen niet door kinderen zonder toezicht 
worden uitgevoerd. 
12. Houd het apparaat en het snoer buiten het 
bereik van kinderen jonger dan 8 jaar. 
13. Gebruik het apparaat nooit op iemand of op het 
lichaam van dieren 
14. Zorg ervoor dat u nooit de zones van 
luchtinlaten blokkeert. 
15. Houd het apparaat uit de buurt van het 
verwarmingsoppervlak 
16. Gebruik nooit de elektrische adapterkabel om 
het apparaat omhoog te brengen, te transporteren 
of los te koppelen. 
17. Zorg ervoor dat het apparaat is losgekoppeld 
voordat u het schoonmaakt. 
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18. Het apparaat is niet bedoeld om te worden 
bediend door middel van een externe timer of een 
afzonderlijk afstandsbedieningssysteem.  
19. Controleer alvorens de stofzuiger te gebruiken of 
het filter goed is gemonteerd. 
20. Gebruik het apparaat niet voor ander dan 
bedoeld gebruik 
21. Gebruik de accessoires en reserveonderdelen 
die alleen door de fabrikant of zijn erkende 
serviceagent worden geleverd 
22. Gebruik het apparaat niet als het filter niet is 
geïnstalleerd! Gebruik geen andere filters dan de 
filters (brandpreventiefilter) die door de fabrikant op 
het apparaat zijn aangesloten. 
23. Gebruik het apparaat niet om het stof te 
stofzuigen dat schadelijk is voor de gezondheid. 
(stofklassen L, M, H). 
24. Raak de onder spanning staande delen in het 
apparaat niet aan 
25. Trek niet aan de kabel om het apparaat los te 
koppelen. 
26. Laat kleding of haren etc niet betrokken raken bij 
de borstel of wielen van het apparaat, dit kan 
schade en persoonlijk letsel veroorzaken. 
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27. Ga niet op het apparaat staan of zitten, plaats er 
geen zwaar voorwerp op. 
28. WAARSCHUWING: Gebruik voor het opladen van 
de batterij alleen de afneembare voedingseenheid 
HP12U-0502000-CEU die bij dit apparaat is geleverd. 
29. Het apparaat mag alleen worden gebruikt met 

de stroomvoorziening de bij het apparaat 
geleverde voeding. 

30. Er kan een gevaar optreden als het apparaat 
over het voedingssnoer loopt. 

31. Het apparaat bevat batterijen die niet 
vervangbaar zijn. 

32. WAARSCHUWING Brandgevaar: 
Neem geen hete, gloeiende of brandende as op. 
Raap alleen koude as op. 

33. Het stofreservoir moet voor en na elk gebruik 
geleegd en gereinigd worden . 

34. Gebruik geen papieren stofzakken of zakken 
gemaakt voor soortgelijke brandbare materialen. 

35. Als de pennen van het stekkergedeelte 
beschadigd zijn, moet de stekker in de 
voedingseenheid worden weggegooid. 

36. Dit apparaat is bedoeld voor gebruik in 
huishoudelijke en soortgelijke toepassingen zoals: 
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• personeel keukenruimtes in winkels, kantoren 
en andere werkomgevingen 
• vakantieboerderijen 

• door klanten in hotels, motels en andere  

woontype omgevingen 

• bed and breakfast type omgevingen 
Technische specificaties 
Spanning: 5 V 2A   9,8 W 
Uitgang: 5 V         2 A 10 W 
1800 mAh,  7,4 V lithium batterij 
Li-01 batterij: 18650 (4S1P) （4ICR19/66） 
Productiedatum: 5/12/2022 
Zuigkracht 800 PA 
Autonomie: 70 minuten 
Vermogen geluidsonderdrukking: 67ddB 
Stof capaciteit max: 500ML  

 

Technische specificaties van de adapter - ERP 
Bedrijfsnaam en adres van de fabrikan DELTA - 1 rue Foch – 67450 Mundolsheim – 

Frankrijk 

Modelnummer HP12U-0502000-CEU 

Ingangsspanning  100-240 V 

Ingangsfrequentie  50-60 Hz 

Uitgangsspanning  5 V 

Uitgangsstroom  2 A 

Uitgangsvermogen  10 W 

Gemiddelde efficiëntie in actieve modus  79,493% 

Rendement bij lage belasting (10%)  N/A 

Onbelast opgenomen vermogen  0.06 W 

 

 

 
Logo Beschrijving  

 Isolatieklasse logo II. 



www.livoo.fr 

 

 Logo alleen binnen gebruik. 

 Het logo geeft de aanwezigheid aan van een veiligheidsisolatietransformator die 

beschermd is tegen kortsluiting 

 Identificeert een elektronisch apparaat met een of meer transformatoren en 

elektronische schakelingen dat elektrisch vermogen omzet in een of meer 

vermogensuitgangen 

 
Energie-efficiëntie logo van het Amerikaanse DOE. 

Schema van het apparaat 
Figuur 1  

 

 

 

Gebruik van het apparaat 
Verwijder vuil of omvangrijke voorwerpen van de vloer voordat u het apparaat gebruikt.  

De unit kan op elk type vloer worden gebruikt. 

Plaats de twee zijborstels (zie afbeelding 3).  Druk op de knop totdat ze veilig zijn. Om ze te verwijderen, 

trekt u ze gewoon omhoog (zie figuur 7). 

Plaats de zelfklevende velcro tape op de onderkant van het apparaat (zie afbeelding 5). Plaats het 

bijgeleverde doekje (eerder bevochtigd) op de velcro tape (zie afbeelding 5). 

Werking van het opladen 

Steek de micro-USB-poort van de kabel in de micro-USB-poort van het toestel (zie afbeelding 2). 

Steek de USB-poort van de kabel in de lichtnetadapter. 

Sluit de lichtnetadapter aan op een stopcontact.  

Hetgroene indicatielampje brandt om het opladen aan te geven. 

Werking van het indicatielampje : 

Hetindicatielampje is stabiel, het apparaat brandt. 

Het indicatielampje gaat uit, het apparaat is uitgeschakeld. 

Het indicatielampje op de knop knippert twee keer achter elkaar met een interval van 2s, de batterij is 

bijna leeg. 

Het indicatielampje op de knop knippert drie keer achter elkaar met een interval van 2 seconden, de 

zuigkracht wordt geblokkeerd. 

1 Bovenklep 9 Basis 

2 Led-display 10 Rechterwiel 

3 Bumper 11 Linkerwiel 

4 Aan-/uitschakelaar 12 Klifsensor 

 5 Oplaadkabel   

6 Klifsensor   

7 Hoofdwiel   

8 Ronde borstel   
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De knopindicator knippert vier keer achter elkaar met een interval van 2s, een van de borstels is 

geblokkeerd. 

De knopindicator knippert snel voor 1s, het apparaat laadt niet op. 

Werking van het apparaat 

Druk een paar seconden op de aan-/uitknop (afbeelding 4), het indicatielampje gaat branden en de 

stofzuiger start. De stofzuiger begint te stofzuigen volgens zijn traject.  

Druk kort om het stofzuigen te onderbreken en pauzeer de stofzuiger.  
Druk nogmaals kort om het toestel opnieuw op te starten. Het toestel wordt na 5 minuten automatisch 
uitgeschakeld als het niet opnieuw wordt opgestart. 
Druk een paar seconden op de aan/uit-knop, het indicatielampje gaat uit en het toestel schakelt uit. 
Schoonmaak en onderhoud 
Voordat u het apparaat schoonmaakt, moet u ervoor zorgen dat het is uitgeschakeld. 

Reinigen van de zuiginlaat en zijborstels 

Reinig de zuiginlaat met een zachte, bevochtigde doek (afbeelding 6). 

Verwijder de zijborstels en maak ze handmatig schoon (afbeelding 7). 

Reiniging van de stofcontainer en het filter (afbeelding 10) 

Open het deksel van de hoover en verwijder de stofcontainer, 
Open het deksel van de tank en verwijder het filter. Leeg de tank, laat hem onder water lopen en droog 
hem. 
Tik op het filter om stof te verwijderen. Vervang het filter, de afdekking en de tank. 
Vervang het deksel van de stofzuiger.  
Zorg ervoor dat de onderrand van de cover is uitgelijnd met de basis voordat u deze stevig ingedrukt 
houdt. 
Andere onderdelen reinigen 

Reinig de sensoren met een zachte doek of borstel om de gevoeligheid te behouden (afbeelding 9). 
Reinig de buitenkant van het apparaat met een zachte doek die is bevochtigd. 
Om de middenwielen schoon te maken, neemt u een kleine schroevendraaier en verwijder het 
middenwiel uit het apparaat (afbeelding 8). Maak vervolgens de wielen schoon met een zachte 
vochtige borstel. 
Om het doekje schoon te maken, verwijdert deze en reinig het met zeep en warm water. Droog het en 
vervang het. 
Problemen en oplossingen 

Problemen Oorzaken Oplossingen 

Het apparaat zuigt niet op De tank is vol. Reinig de tank en het filter. 

De borstelharen van een borstel 

zijn gebogen. 

Het filter is vuil of slecht 

gepositioneerd. 

Vervang het filter correct 

Het apparaat start niet De borstel heeft zijn 

slijtagelimiet overschreden. 

Vervang de borstel. 

 

 

 

 

 

 

 



www.livoo.fr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Juiste verwijdering van het apparaat. (Elektrische en elektronische apparatuur) 

(Van toepassing in de Europese Unie en de rest van Europa die over gescheiden 
afvalsystemen beschikken). De Europese richtlijn 2012/19/EU stijltang betreffende 
afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA), vereist dat oude 
huishoudelijke elektrische apparaten niet met het normale huisvuil mogen worden 
weggegooid. Oude apparaten moeten apart worden ingezameld om de terugwinning en 
recycling van de gebruikte materialen te optimaliseren en de impact op de menselijke 

gezondheid en het milieu te verminderen. Het symbool van de doorgestreepte vuilnisbak is duidelijk op 
alle producten aangebracht om u te herinneren aan de verplichtingen van gescheiden inzameling. 
Consumenten moeten contact opnemen met de lokale overheid of verdeler voor informatie over de 
juiste verwijdering van hun product. 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

• Geen contractuele foto 

• Zorgen over de kwaliteit van zijn producten de bouwer(fabrikant) behoudt het recht om 

wijzigingen aan te brengen zonder voorafgaande kennisgeving 
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